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Problema 1 Encontrar todas las razones trigonométricas de « € [ﬂ', 2},

sabiendo que tana = 2

Problema 2 Resolver un tridngulo no rectangulo del que se conocen sus
tres lados: a =10 cm, b =4 cm y C = 35°

Problema 3 Dos aeropuertos A y B reciben la sefial de un avién, que estd
pidiendo un aterrizaje forzoso por la averia de uno de sus motores. El aero-
puerto A recibe la senal con un dngulo de 35° y el B con 20°, ambos medidos
con la horizontal. Si los aeropuertos estan separados por una distancia de
200 K'm, calcular la distancia desde cada aeropuerto al avién.

Problema 4 Calcular:

5+t

@) (<1+9)-(2+430), 77

b) Siz =2—14, 22 =5+2iy 23 =3+ son tres nimeros complejos,
calcular z = 221 — 3Z3 + 5z3

c) (2—1i)t0

Problema 5 Resolver la ecuacién z* + 16i = 0 donde z es un ndmero
complejo.



